פתרונות לעבודה ראשונה:
שאלה 1:

1. בדיקת מקרה לינארי מעלה שעבור 
[image: image1.wmf]m10
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 נקבל פונקציה לינארית החותכת את ציר x, לכן לא פתרון. כשדורשים
[image: image2.wmf]0
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 מקבלים: 
[image: image3.wmf]2m
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 או 
[image: image4.wmf]m12
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2. חותכים א הפתרון של א' עם הדרישה שנקודת החיתוך עם ציר y (מציבים 
[image: image5.wmf]x0
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) קטנה מ-10. הפתרון:  
[image: image6.wmf]2m2
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 או 
[image: image7.wmf]m12
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שאלה 2:

1. בודקים מקרה לינארי – רק אחת מהפונקציות הלינאריות מתאימה (זו שמתקבלת מ- 
[image: image8.wmf]m2
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), ולמקרה הריבועי – דורשים 
[image: image9.wmf]0
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 וגם 
[image: image10.wmf]a0
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. פתרון: 
[image: image11.wmf]3m
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 או 
[image: image12.wmf]m2
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2. חותכים את הפתרון של א' עם  הדרישה החדשה: מורידים את הפונקציה בארבע, ודורשים 
[image: image13.wmf]0
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. פתרון: 
[image: image14.wmf]3m

<

.
3. מורידים את הפונקציה ב – 2 ובודקים בעזרת וייטה מתי שני הפתרונות בעלי אותו סימן (
[image: image15.wmf]c
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).
שאלה 3:

1. פסילת המקרה הלינארי, ושימוש  בוייטה. דרישות: 
[image: image16.wmf]

 EMBED Equation.DSMT4  [image: image17.wmf]0
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 וגם 
[image: image18.wmf]b
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  וגם  
[image: image19.wmf]c
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. פתרון: 
[image: image20.wmf]13m

<

.
2. שוב, וייטה הפעם 
[image: image21.wmf]c
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. פתרון: 
[image: image22.wmf]m1

<

. קודקוד הפרבולה נמצא משמאל לראשית. הסבר אפשרי אחד, הוא ששיעור ה-x של קודקוד הפרבולה (
[image: image23.wmf]b
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) הוא 
[image: image24.wmf]1
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. הסבר שני, סכומם של שני הפתרונות הוא 1- ומכאן ניתן להסיק כי השורש השלילי גדול יותר בערכו המוחלט, ולכן הקודקוד משמאל לראשית.
שאלה 4:

1. כל צ פרט לזה שמתאים למקרה הלינארי. כלומר, 
[image: image25.wmf]m1
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2. שוב שימוש בוייטה, דורשים
[image: image26.wmf]0
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 וגם  
[image: image27.wmf]c

0

a

<

. פתרון: 
[image: image28.wmf]1
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3. חיתוך הפתרון של סעיף ב' עם דרישה ש-x קודקוד גדול מאפס.
שאלה 5:
1. 
[image: image29.wmf](2m1,8m3)(,4,2m12)
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2. 
[image: image30.wmf]m2.5(4,17)
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3. 
[image: image31.wmf]m2.5
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4. 
[image: image32.wmf]3
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